



<b>Realizátor projektu:</b>	<b>Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o.</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>PŘESMOSTY ke společnému vzdělávání</b>
<b>Registrační číslo:</b>	<b>CZ.02.3.62/0.0/0.0/16_037/0004848</b>
<b>Spolupracující škola</b>	<b>Střední škola sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2</b>
<b>Název aktivity</b>	<b>Přeskrok</b>

## **PŘESMOSTY ke společnému vzdělávání**

Naše škola začala spolupracovat se Soukromou střední odbornou školou na uvedeném projektu **v aktivitě Přeskrok**, to znamená pomoci udělat „krok přes neznámou překážku“ – krok do prvního zaměstnání.

### **Cíle projektu:**

Studenti posledních ročníků stojí na prahu důležitého životního kroku. Kroku, který mnohdy naznačí, jak se mladému člověku podaří fungovat ve světě dospělých. Kroku, který může být jistý a svižný. Kroku, který lze jen těžko vrátit. Kroku do prvního zaměstnání.

Projekt ukazuje, co všechno mají žáci ve svých rukách a o čem všem se mohou rozhodnout a co mohou měnit.

Tým psychologů a speciálních pedagogů připravuje po dohodě s žáky a učiteli školy program, jaký odpovídá aktuálním potřebám žáků. V některých případech půjde o sebezobčasnávací techniky, jinde o teoretickou osvětu, jinde o posílení silných stránek žáků atd.

### **Popis cílové skupiny**

- Žáci 3. ročníků s diagnostikovanými speciálními vzdělávacími poruchami. V každém školním roce je počítáno s účastí minimálně 16 žáků v projektu, tedy minimálně 48 žáků za dobu trvání projektu.

### **Doba trvání projektu**

Projekt je zahájen 1. října 2017 a je plánován na tři roky do 30. 9. 2020

Nositel projektu: Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o.

Projekt: PŘESMOSTY ke společnému vzdělávání

Reg. č.: CZ.02.3.62/0.0/0.0/16\_037/0004848





## Stav projektu k 30. 6. 2019

Realizace programu Přeskrok probíhá již druhým rokem. Jednak proběhly skupinové aktivity s týmem odborných pracovníků zaměřené na posílení soft skills a rozvoj sebepoznání. Jednak školní koordinátor provázel žáky v posledních měsících ukončování studia a podporoval je při přípravě na budoucí vstup na trh práce.

Školní rok	Počet zapojených žáků	Počet skupinových aktivit
2017/2018	22	4
2018/2019	11	4

V rámci projektu se 2 pedagogové školy každoročně zúčastňují společné konference „Celonárodní rodičovské forum“, kde získávají informace o výstupech klíčové aktivity a vyměňují si zkušenosti s kolegy ze škol celé republiky.

## Výsledek projektu

Výsledkem projektu bude posílení seběvědomí v rozhodování o budoucím zaměstnání a v reálném plánování vlastní životní cesty.